



# ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул. "Александровска" № 26  
тел. централа: 056/ 84 09 15-19; факс: 056/ 84 13 14  
[www.burgas.bg](http://www.burgas.bg); електронна поща: [obshtina@burgas.bg](mailto:obshtina@burgas.bg)



**ДО  
ДИРЕКТОРИТЕ, УЧИТЕЛИТЕ И РОДИТЕЛИТЕ НА ДЕЦА И УЧЕНИЦИ  
ОТ УЧИЛИЩА И ДЕТСКИ ГРАДИНИ  
ОБЩИНА БУРГАС**

## ПОКАНА

**УВАЖАЕМИ ДИРЕКТОРИ, УЧИТЕЛИ И РОДИТЕЛИ,**

Имам удоволствието да ви поканя на организираната от община Бургас среща-дискусия за директори и учители и за родители на деца и ученици със специфични образователни потребности, по специално-деца и ученици с дислексия от училища и детски градини в община Бургас, която се организира в рамките на „Общинска програма за работа с деца със специални образователни потребности“ на община Бургас.

Ключова част от дейностите на „Общинска програма за работа с деца със специални образователни потребности“ на община Бургас са организирани на обучения и дискусии за учители и родители на деца със СОП с цел актуализиране на преподавателския материал и подкрепа на родителите при отглеждането на деца със СОП, а също така провеждане на празници за деца със СОП за преодоляване на различията.

Гости-лектори на дискусията са Мария Виденова – управител на Сдружение „Инсиеме-Агенция за социално развитие и благотворителност“-София, Наталия Бориславова-клиничен психолог, Стефан Миланов – топ-треньор и аниматор-специалист за работа с деца с дислексия.

Сдружение „Инсиеме-Агенция за социално развитие и благотворителност“-София има богат опит в работата с деца със специални образователни потребности, по-специално деца с дислексия. Организацията разполага с набор от квалифицирани специалисти – клинични психолози, специални педагози, арт-терапевти, които работят с деца, учители и родители от цялата страна. Организацията провежда успешно скрининг-тестове за децата, консултира учители и родители и акцентира върху талантите на децата в посока развитие на техните дарби, като организира провеждането на празници и хепънинги за и с участието на деца със СОП.

Убедена съм, че срещата-дискусия ще бъде изключително полезна за повишаване капацитета на експертите и педагозите и за оказване на подкрепа на родителите и децата с дислексия.

Срещата-дискусия ще се проведе на 8 септември /петък/ от 11.00 ч. в зала „Петя Дубарова“, КЦ „Морско казино“.

*С уважение,*

**ВЕСЕЛИНА ТАРАЛОВА – директор на дирекция ОДВ**

